OPAKOVANI UGIVA . OPAKOVANI UCIVA

1. Vybarvi stejnou barvou rlizné zapisy stejného Cisla a n_o_n_m”u_n:w&%&.

m 5. Napi$ zkrdceny zapis nasledujicich ¢isel. , |
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Ctyfi tisice sedm set padesat pet 4-1000+7-10+5-1 =
e ot i : 2 &) 2 10 000+ 8 - 1000+ 1 - 100% & 1063 ¢ T=etissnmmmpssnpupmiona
Ctyfi tisice pét set sedmdesat 4-1000+7-100+7-10+5-1 W_ 4 2l - 3 GOBE = B0 08
v ) . 4 " . z i -
Ctyfi tisice sedm set pét 4-1000+5-100+7-10 = ) , 0910000+ 2 1006512 s ,
Eiyfi tisice sedm set sedmdesat pét 4 1000+7-100+5 1 ,mn.. e)8-100000+6-10000+4-1000+5-100+3-10+7 1= e |
mm f) 1-1000000+7-100000+5-10000 = .o
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h)9-1000000+1-10000+7-1000+6-100+8-10+4-1=

3, Z &islic 3; 4; 8 (Cislice se nesmi opakovat) sestav:

7. Zapis &islo.

a) NejvatST trojcifern® GISlO ... N - . .
. » i a) dva miliony tfi sta tisic pét set dvacet i
b) vechna &isla vetSi ez 400..........oii s
c) nejmendi dvojCIferné EISlo ......ov i B o
. " . b) osm set tficet pét tisic sto dvacet sedm
d) v&echna Gisla vBtSI NeZ 440. ... :

4. Z &islic 0 a 1 (&islice se mohou opakovat) sestav:

a) véechna pfirozend dvojeifernd Cisla ... L o
s e e o L d) dvanact tisic tfi sta padesat Ctyfi
b) nejvétsi mozné trojciferné prirozene CISIO ....... s e
S < .................. S
) ) _ o ) <v @) dvacet pét tisic tfi sta padesat osm
d) nejmensi trojciferné prirozene Cislo ...




